

崇阳颁发首张新版营业执照

27项信息整合 市场主体可“一网通办”

本报讯 通讯员龙新华报道:8月1日上午,龚莽再生资源(崇阳县)有限公司法定代表人龚莽拿到了崇阳县首张“27证合一、一照一码”工商营业执照。从8月1日在县工商局登记注册服务窗口提交资料,到拿到工商营业执照,龚莽只用了一个上午。

在龚莽拿到的这张“27证合一、一照一码”的工商营业执照上,除整合了原来的营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证、统计登记证“五证”外,还新整合了再生资源回收经营备案、二手车交易市场经营者备案等多项登记事项。在实施“多证合一”制前,要跑下这么多登记事项,龚莽需向多个部门提出申请,提交多套资料,“可能两三个月都

根据省政府办公厅文件的要求,崇阳县此次“多证合一”是在全面实

施企业、农民专业合作社“五证合一、一照一码”和个体工商户“两证整合”登记制度改革的基础上,进一步将企业、农民专业合作社、个体工商户等市场主体的27项登记、许可、备案等事项整合到加载了统一社会信用代码的营业执照上。统一社会信用代码成为市场主体唯一的身份代码,“一照一码”营业执照成为市场主体唯一的“身份证”。

“新整合的27项事项包括出入境检验检疫报检企业备案、企业公积金缴存、旅行社设立分社备案、外商投资企业设立备案等。企业可以根据自身业务范围、发展需要,选择需要的登记事项加载到工商营业执照上,并依托湖北省市场主体信用信息共享交换平台,实现‘一网通办’。”该县工商局登记注册服务窗口负责人谭小宁说。

“今后加载到工商营业执照的登记事项会不断增加,调整,成熟一批,整合一批。实现‘多证合一、一照一码’,让企业‘一照一码’走天下,可以大幅度缩短市场主体从筹备开办到进入市场的时间,最大限度降低市场主体创设的制度性成本,进一步激发市场活力,释放改革红利,是崇阳进一步贯彻落实商事制度改革的重要举措。”该县工商局长雷亚星说。

截止到目前,该县已经颁发新开业“多证合一、一照一码”营业执照27个,变更和换发41个,市场主体反响良好。

崇阳开出“三农”保险理赔第一单

本报讯 特约记者沈忱报道:8月5日,人保财险崇阳支公司为天城镇浮溪桥村种粮大孙兰芳支付了早稻受灾理赔款2.05万元。这是该县今年政策性水稻保险的第一笔理赔款。孙兰芳成为崇阳县今年第一个领到早稻受灾赔付款的农民。

“6·23”洪灾发生后,天城镇浮溪桥村种粮大户孙兰芳的700多亩水稻,有67亩早稻受灾绝收。接到报案后,人保财险崇阳支公司高度重视,立即向省、市公司农险部上报灾情。省、市公司派出农险部有关人员,于7月19日上午赶到人保财险崇阳支公司,省、市、县三级公司员工共同到受灾农户田边现场勘查。经过现场查勘定损后,当即向该农户做出水灾赔款2.05万元的决定。

今年,是崇阳县实施水稻保险指标的第一年,每亩保额由原来的200元提高到每亩400元,保费由原来的3.5元/亩增加到6元/亩。到目前为止,崇阳县12个乡镇186个村水稻参保面积已超过96%。据悉,该县因“6·23”水灾受损的农户将陆续领取到总计达197万元的水稻保险赔款。



查漏补缺 落实责任 建章立制

崇阳聚焦问题整改督查履职尽责

本报讯 通讯员王植报道:“针对农民体育健身器材安装不到位问题,我局将组织安装人员,制定时间表,明确责任人,按期完成安装标准落实到位;找出的扶贫队伍建设有待进一步强化问题,我们扶贫办将深入全面对接五个工作专班,加强业务管理与检查督办,并督促每个村配齐一个懂电脑操作、业务熟的扶贫专干……”

这是近日11个被督查部门负责人在崇阳县纪委会议室所作的履责尽责问题整改工作情况汇报之一。

会议详细听取了8个全面督查单

位、3个点题督查单位工作开展情况,实事求是地总结了前期工作,一针见血地指出了本部门、本行业及系统存在的问题,并根据职能进行表态,作出具体整改承诺。

据悉,自今年4月履职尽责督查工作启动以来,该县各有关单位通过对基层走访、服务对象回访、服务窗口暗访、机关单位走访、项目单位巡访、“两代表一委员”上门拜访等方式,广泛征求、认真查找在“四个意识”、工作作风、履行职能、廉洁自律等方面存在的问题57条,

经归纳梳理为有待进一步加强整改的突出问题13条。

为切实解决存在的突出问题,该县纪委副书记、监察局长童卫农介绍说:“要查漏补缺,在问题整改工作中,本着缺什么补什么、哪里不足就改哪里的原则,把发现问题、解决问题贯穿于整改工作的始终;要落实责任,对整改工作定人定任务定目标定期限,凡因工作不落实、整改不到位的,依法依纪依规追究责任;要建章立制,及时把整改工作中总结出来的好经验、好做法形成制

度规范,建立长效机制。”

为进一步促进该县各部门全面

履职尽责,县政风督查员将于8月底

前完成对被督查对象问题整改到位

情况和群众对投诉问题解决满意度

的重点督查。下一步,该县还将委托

第三方机构开展满意度调查,组织政

风督查员进行量化考核,组织党代表、

人大代表、政协委员、群众代表及被督

查部门服务对象等进行集中评议,对

工作敷衍应付、问题整改不力和问题

调查事实不清、处理偏轻的,坚决查处

问题,并点名道姓通报曝光。

县商务局履职尽责见实效

本报讯 特约记者沈忱、通讯员胡庆报道:今年来,崇阳县商务局把接受履职尽责督查工作作为实现工作质量和部门形象“两个提升”的有利契机,以“两学一做”、“三严三实”的要求贯穿始终,建立健全履责尽责工作的长效机制,形成了主要领导亲自抓、分

管领导具体抓、具体工作专人抓,一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

该局制定了履职尽责工作实施方案及工作推进时间表,明确了相关要求,安排了活动时间、方法步骤,落实了工作目标,细化了责任任务,召开了全局干部职工开展履责

尽责工作动员大会,创办了宣传专栏、设置了意见箱、对社会进行了公开承诺,通过互联网、短信和QQ群等媒介,及时发布了开展履职尽责活动信息,公开监督方式,发放征求意见函350余份。

针对查找出的问题和“两代表一

委员”提出的意见和建议及服务对象反映的问题,该局进行认真的梳理和分析,建立问题台账。局党组向社会作出了总体承诺,班子成员、各股室长、二级单位负责人及人员结合自身工作实际向社会作出了个人承诺;对重点问题,作出相应的纠正措施。

崇阳县商务局 履职尽责工作公开承诺书

为进一步深化商务系统履责尽责督查工作,推动全局干部职工勇于担当,主动作为,履责尽责,努力营造依法履职、优质高效、廉洁从政的商务发展环境,县商务局向社会郑重承诺如下:

一、落实全面从严治党主体责任。认真落实党建工作责任制,切实担负起管党治党政治责任,落实从严治党主体责任清单,抓好班子建设,落实“一岗双责”,贯彻《准则》和《条例》;建立健全权力运行监督制约机制、具有部门特色的政风行风建设责任考核体系,大力整治重点领域和关键环节的廉洁从政方面的突出问题。

二、严格依法行政。牢固树立

崇阳县商务局

商务领域新兴产业。坚持问题导向,针对群众反映强烈的突出问题开展专项整治,达到“群众满意”的服务效果。

四、转变工作作风。坚决执行中央“八项规定”、省委“六条意见”和市委“七条要求”、县“十条禁令”。坚持“两学一做”学习教育常态化。采取得力措施,纠正和查处发生在群众身边的违规违纪问题。

大力推进“作风建设年”活动,在全系统开展作风建设专项整顿活动,重点整治“政治站位不高、工作作风不实、业务素质不精、精神状态不振、自我要求不严”等5个方面的突出问题,引导干部职工转作风、讲担当、强素质、讲绩效,始终保持积极

向上的精神面貌和苦干实干的竞争态势。

五、及时有效处理群众合理诉求。畅通渠道,广纳谏言,广泛收集群众意见与建议,扩大政务公开范围,增强商务管理与服务的透明度,切实保障服务对象的知情权、参与权和监督权。及时解答群众政策咨询,认真解决群众举报投诉问题,做到群众诉求“事事有回音、件件有落实”。

欢迎社会各界对商务工作进行监督并提出宝贵的意见或建议。

监督电话:0715-3399966

邮 箱:83478450@qq.com

地 址:崇阳县天城镇新建路

10P号

邮 编:437500

崇阳公开招聘事业单位人员

本报讯 通讯员揭汉光、甘丹、特约记者陶然报道:8月5日上午8时30分,崇阳县人社局在崇阳一中举行事业单位招聘笔试工作。

此次报名考试资格审查合格1112人(综合管理类307人,中小学教师类495人,医疗卫生类310人),设置考场39个,实际参加考生959人。笔试由该局统一组织实施,笔试出题、改题全部实行外包,全程由纪委监委、县人社局和县一中各挑选一名人员担任监考,每栋

楼设巡视组。考场内实行全程监控,严厉杜绝违纪行为,确保公开、公平、公正、透明,得到县领导的高度赞扬。

此次县人社局面向社会公开招聘岗位275人(教育130人、卫计100人、其它事业单位45人)。笔试结束后15个工作日内,成绩将在崇阳网和崇阳人社网统一公布。笔试折算成绩由高到低,按计划录用人数3:1的比例确定进入面试人员。

崇阳开展精准扶贫培训 拟培训产业贫困户1000人

本报讯 特约记者沈忱、通讯员陈华报道:近日,崇阳县精准扶贫教育培训——崇阳县青港白茶专业合作社茶叶加工技术暑期培训班在青山镇楠林村举行。全镇发展茶叶产业脱贫的贫困户及茶园种植专业户60余人参加了培训。

上午8时,县农业局高级农艺师吴文就茶叶优质高产栽培、加工技术,从茶园选址、种植、管理、采摘、制作、储存等进行了深入浅出的讲述。

据悉,崇阳县青山镇创办有万亩生态产业扶贫基地,吸收带动20户贫困户发展茶叶生产。

“输血不如造血,发展产业是脱贫致富的第一引擎,我们就是要让贫困户掌握一技之长,为贫困户长远发展提供后劲保障。”县扶贫办副主任马先恩说,这次暑期培训班分乡镇进行,根据各乡镇产业发展特点有针对性开展技能培训,计划培训产业贫困户1000人。

县住建局

暴风雨后保交通畅通

本报讯 特约记者陶然、通讯员骆晓峰、廖瑜、丁雪伟报道:7月28日,崇阳突降狂风暴雨,不仅给出行的人们带来不便,还造成了城区道路、公园绿化树木倒伏受损,绿化带内一片狼藉,倒树断枝在一定程度上影响了道路通行和群众安全。

暴风雨后,该县住建局紧急启动应急预案。下午3时,县园林局对城区绿化带、大集公园、天城公园的树木开展了全面排查和清理,有效杜绝了安全隐患。县市政公司对所承建的下津路、背街小巷、新建路等道路进行了全面巡查。

记者在现场看到,园林局工作人员正在将苗木扶正、填土,并对存在安全隐患的树木进行加固,市政公司工作人员正在清理路面残枝,确保在最短的时间内恢复了路段的交通畅通。

据了解,此次突发雨情造成该县金城大道、发展大道、迎宾大道楠树、樟树、紫薇等受损树木共计108棵。住建局主要负责人要求绿化养护中心和市政公司随时保持待命状态,并安排了人员不定时在新栽植苗木的巡逻,及时上报并做好了处理,全力保障了居民的出行。

县食药监局

举办农产品质量安全培训

本报讯 特约记者汪国文、通讯员舒娟、丁琼报道:7日,崇阳县食药监局聘请县农产品专家为全局干部职工讲授“农产品质量安全”知识。

县农产品专家从“农产品质量安全的相关范畴”开始,对农产品质量安全的含义、主要危害因素及控制、基本现状、涉及的法律法规和配套制度等进行了认真的讲解,还着重讲解了“农产品生产环节和贮运环节的主要违法行为及处罚”中如

何取证以及进行处罚的各项法律依据,同时对农产品质量安全工作要点作了详细说明。

农产品专家的讲解深入浅出,结合相关案例具体详细,既有理论又有实践,培训现场座无虚席,广大干部职工认真做好笔记。培训结束后,大家纷纷表示,这样的培训不仅学到了相关法律法规,也学到了实践经验,对于依法行政工作将起着“助推器”的作用。

崇阳县拘留所

为在拘人员防暑降温

本报讯 特约记者甘明强报道:入夏以来,崇阳县拘留所采取一切措施,全力做好在拘人员的防暑降温工作,严把食品“安全关”,确保在拘人员人身安全和食品安全。

7月份以来,该所针对气温居高不下,在拘人员多的情况,及时对拘禁内安装的空调、电扇全部进行一次维修保养,保证拘禁内的气温凉爽。每晚6时30分,所里按一日生活制度规定,将男女浴室分别对在拘人员开放。每天定时为在拘人员提供泡好的菊花茶、绿豆汤等防暑食品,并专门采购了甘草、人丹、藿香正气丸、十滴水等药品,确保在拘人员不中暑;同时,全力确保食品卫生安全。每天由一名管教民警负责采购,确保食品新鲜无异味。炊事人员做到菜蔬洗涤干净,食品加

工必须煮熟、煮透,保障在拘人员吃熟、吃热、吃饱。食堂做到勤打扫、勤洗刷、勤消毒;灶面清洁,餐具洁净,生熟食物分别操作,防止老鼠、虫、蚊、蝇叮咬。食堂仓库按品种存放有序,确保防鼠、防虫、防霉烂变质,保证仓库通风、干燥、卫生。炊事人员尽职尽责,不断提高烹饪技术,伙房、餐厅清洁卫生,物品摆放整齐有序,饭菜色香味美,花样翻新,让拘留所的环境舒适,保障食品卫生安全。

平安崇阳

崇阳县公安局协办

遗失声明

崇阳县初雄食品批发部不慎遗失国税税务登记证正本一本,证号:鄂咸崇天国42232519501102923,特此声明作废。

崇阳县李德华不慎遗

2017年8月8日